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Stipendit myönnetään hakemusten perusteella ansioituneelle pöy​tyäläi​sel​le kulttuuri-, liikunta- tai nuorelle henkilölle tai ryhmille vuoden 2020 toi​min​nas​ta ja saavutuksista.  Hakemuksen voi täyttää yksityinen henkilö tai seu​ran ja yhdistyksen henkilö. Hakemuksessa tulee olla niin hakijan kuin saa​jan nimi ja yhteystiedot. Myöntäminen perustuu hakemukseen, jossa ha​ki​ja määrittää minkä saavutuksen pohjalta stipendiä hakee.

Kulttuuristipendit
Kulttuuristipendin tarkoitus on antaa tunnustusta ja kannustusta pai​kal​li​sel​le henkilölle tai yhdistykselle monivuotisesta ja merkittävästä niin kulttuurin kuin taiteen saavutuksista ja toiminnasta. 

Liikuntastipendit
Stipendinsaajan kotikunta tulee olla ollut 1.1.2020 Pöytyä sekä olla täyt​tä​nyt vähintään 14 vuotta 31.12.2020 mennessä. Stipendiä voidaan anoa jo​ko yksittäiselle urheilijalle tai joukkueelle. Myös ulkopaikkakuntalaista seu​raa edustavat pöytyäläiset voivat saada stipendin. Stipendin hakijana voi ol​la lajiliitto, seura tai yksityishenkilö.

Myöntäminen perustuu stipendihakemukseen, jossa hakija määrittää min​kä saavutuksen / saavutusten pohjalta stipendiä hakee. Stipendin saa​dak​seen urheilijan tai joukkueen tulee olla sijoittunut kyseisenä vuonna mi​ta​leil​le olympia-, MM-, EM-, PM- tai SM-kilpailuissa. Stipendejä voidaan myön​tää Opetus- ja kulttuuriministeriön vuosittain tukemien lajiliittojen ja –jär​jes​tö​jen alaisiin lajeihin. Muita kuin edellä mainittuja lajeja koskevista saa​vu​tuk​sis​ta haettavat stipendit käsitellään aina tapauskohtaisesti.

Nuorisostipendit
Nuorisovaltuuston keskusteli kokouksessaan 21.1.2020 nuo​ri​so​sti​pen​deis​tä. Nuorisovaltuusto haluaa antaa tunnustusta paikalliselle nuorelle mer​kit​tä​väs​tä saavutuksesta, teosta tai toiminnasta. Tunnetko nuoren, joka on teh​nyt merkittävän teon, josta on ollut iloa, hyötyä tai apua jollekin yh​tei​söl​le tai ryhmälle? Onko lähipiirissäsi nuori, joka on ollut kenties mukana ke​hit​tä​mäs​sä jotakin uutta toimintaa tai ollut aktiivisesti toiminnassa mu​ka​na? 

Nuoren tulee olla iältään 12-25 vuotias ja teon tai toimen tulee olla sel​lai​nen, josta nuorta ei ole aiemmin palkittu. Kuka tahansa kuntalainen voi eh​dot​taa stipendin saajaa (ei kuitenkaan nuori itse). 

Valmistelija: kulttuurisihteeri

Päätösehdotus:
Yhteisöllisyyslautakunta päättää julistaa vuoden 2020 stipendit haettavaksi ajal​la 4.1.-18.1.2021.
Päätös:
Yhteisöllisyyslautakunta päätti julistaa vuoden 2020 stipendit haettavaksi ajalla 4.1.-18.1.2021.

Asianmukaisesti allekirjoitetusta ja tarkastetusta pöytäkirjasta kirjoi​te​tun otteen oikeaksi todistaa:

Pöytyä  30.12.2020


